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Dear Parents/carers,  

Following the parent/carer Consultations, we have summarised the results from the questionnaires below 

Question What you said What we did 

My child is happy at this 
school 

Yes – 96% 
No – 2% 

(5) 

We are delighted that so many parents and carers 
feel that their child is happy at school. Children 
who are happy and feel safe are willing to take 
risks in their learning which helps them develop 
and progress. 
 

My child is well looked 
after at this school 

Yes – 99% 
No – 0.5% 

(1) 

We are pleased that so many parents feel that 
their child is well looked after at school. As a staff 
we are proud of the relationships we have built 
with our pupils and recognise the importance of 
these relationships in making your child feel safe 
and well looked after.  
 

My child is taught well at 
this school 

Yes – 100% 
 

No – 0% 
 

We are ecstatic that you recognise how hard the 
teachers at St Basil’s work in order to ensure that 
each child is taught in a way that allows them to 
progress and enjoy learning. Each teacher is 
passionate about their role and understands the 
important role they play in your child’s education.   
 

I know how my child is 
progressing 

Yes –97.5 % 

 
No-0.5% 

(1) 
 

It is important to us that each child’s parents/ 
carers knows about their progress. We have 
already held two parents evenings this year, and 
have a third planned in the Summer term. We are 
delighted that so many parents feel informed 
about how their child is progressing.  
 

The school helps me in 
supporting my child with 
their learning 

Yes - 98% 
No –0.5% 

(1) 

We are delighted that so many parents and carers 
feel supported in helping their child with their 
learning. In this academic year, we have held 
parental workshops focusing on Times Tables and 
Reading. It is important that each child’s parents/ 
carers knows how to support their child with their 
learning and develop this learning further.  
 

The school provides 
appropriate homework 

Yes – 96.5% 
No – 2.5% 

(6) 

Each child receives weekly homework which is 
linked to learning that has taken place in class or 
learning that is about to happen. We have also 
introduced ‘Times Table Rock Stars’ which lots of 
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Thank you for your continued support,  

Mrs J. O’Donnell  &  Mrs K. Welsh 

Deputy Headteacher    Assistant Headteacher 

children are accessing and this is another way that 
you can support your child. 

The school makes sure 
pupils are well behaved 

Yes –88 % 
No – 4% 

(10) 

At St. Basil’s we have three simple rules for the 
children to follow.  These very clear rules provide a 
consistent approach to behaviour management. 
We expect all children to ‘Be Respectful’, ‘Be 
Proud’ and ‘Be Safe’. 
 

The school deals 
effectively with 
unacceptable behaviour 

Yes – 83% 
No – 4% 

(9) 

We praise children who are making the right 
choices and following our three school rules.  
We talk to the children about how behaviour is a 
choice and that they are all able to make the right 
choice. When behaviour is unacceptable there are 
consequences and the children are asked to reflect 
on the choices they have made. This approach 
teaches children that they are responsible for their 
behaviour choices and that all choices have 
consequences.  
 

The school deals 
effectively with bullying 

Yes – 72% 
No – 3% 

(7) 

As part of our recent school development we have 
introduced a ‘Restorative Approach’ to getting on 
and falling out issues when they arise. The 
approach has been introduced to all adults in 
school and we feel that the children are responding 
well to the approach. It allows the children to 
discuss their feelings and explore ideas how 
situations could be handled differently next time.   
 

Would you recommend 
this school to another 
parent? 

Yes – 88% 
No – 2% 

(4) 

We are very proud of our school and the children 
are proud too. We are pleased that so many of you 
would recommend the school to family members 
and friends.  
 


